

aiwa®

Japan est.1951

EBTW-150

REFERENCE GUIDE **EN** VITEOPAS **FI** ОАΗΩΤ **GR**
GUIDE DE REFERENCE **ES** PRZEWODNIK **PL** БАСВОПАЗ **TR**
GUIDE DE REFERENCE **FR** REFERENČNÍ **CZ** СПРОВОДНО **RU**
GUIDA DI RIFERIMENTO **IT** REFERENCA **HR**
GUIDA DE REFERENÇA **PT** REFERENÇA **SK**

NACHSCHLAGEWERK **DE** ÚTMATÓ **HU**
REFERENCES GUIDE **SE** ÖHÖD DE REFERINTA **RO**
REFERENCJEDNING **DK** REFERENČNÍ **CS**
REFERENTIE GIDS **NL** REFERENČNÝ **BG**

©AIIWA EUROPE S.L. All Rights Reserved.

Los auriculares vienen, por defecto, con almohadillas del tamaño M. Si desea cambiar las almohadillas, para su mayor comodidad, en el interior de la caja encontrará almohadillas del tamaño S y L.

Quitar las almohadillas
Presione el auricular con una mano y quite la almohadilla con la otra girándola junto con el eje.

Nota: Si le cuesta sacar la almohadilla, hágalo cubriéndola con un paño seco y suave.

Instalar las almohadillas
Empuje la almohadilla en la protuberancia del auricular y asegúrese de que no se saigan fácilmente.

Precaución: En el caso de que ya mantenga las almohadillas selladas en el interior del disco, diríjase inmediatamente al centro médico más cercano.

ESPECIFICACIONES
Versión del Bluetooth V5.0
Alcance del Bluetooth: máximo 10 m (30 pies)
Protección de ingresos: IPX4
Controladores de altavoces dinámicos: 6 mm
Respuesta de frecuencia: 70Hz-20KHz
Capacidad de la batería: 300mAh (caja), 35mAh (auriculares)
Duración de la batería:
3 horas durante la reproducción y llamadas
12 horas adicionales proporcionadas por la caja (4 ciclos de carga)
Tiempo de carga: 15 horas

Debido a la continua revisión y mejora de nuestros productos, el diseño y las especificaciones están sujetos a cambios sin previo aviso.

FR - PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ
Merci d'avoir acheté notre **EBTW-150**. Nous garantissons la qualité, la performance et la valeur. Nos ingénieurs ont intégré de nombreuses fonctionnalités utiles et pratiques dans ce produit. Lisez bien ce manuel d'instructions pour vous assurer que vous tirez le meilleur parti de chaque fonction.

IMPORTANT
Lisez ces instructions de sécurité avant d'utiliser l'appareil. Les instructions de sécurité et le manuel d'utilisation doivent être conservés pour référence ultérieure.

FR - PRECAUTIONS DE SEGURIDAD
Merci d'avoir acheté notre **EBTW-150**. Nous garantissons la qualité, la performance et la valeur. Nos ingénieurs ont intégré de nombreuses fonctionnalités utiles et pratiques dans ce produit. Lisez bien ce manuel d'instructions pour vous assurer que vous tirez le meilleur parti de chaque fonction.

IMPORTANT
Lisez ces instructions de sécurité avant d'utiliser l'appareil. Les instructions de sécurité et le manuel d'utilisation doivent être conservés pour référence ultérieure.

EN - SAFETY PRECAUTIONS
Thank you for purchasing **EBTW-150**. This is your assurance of quality, performance and value. Our engineers have included many useful and convenient features in this product. Please be sure to read this instruction manual completely to make sure you are getting the maximum benefit from each feature.

This product was manufactured using the highest quality components and standards of workmanship. It was tested by inspectors and found to be in perfect working order before it left our factory.

IMPORTANT
Read these safety instructions before using your device. The safety and operating instructions should be retained for future reference.

1. You should adjust the volume carefully when using the headphones to avoid ear damage.

2. Stop using the headphones in potentially dangerous situations to ensure your safety.

3. Avoid using headphones while driving, as you can cause distractions.

4. You should avoid prolonged listening at high volume levels; if you feel a ringing or the volume is too loud, reduce the volume.

5. Stop using the headset if you notice obvious discomfort, irritation, or other adverse reactions.

6. Put this product and its accessories somewhere out of the reach of children, to avoid danger or improper use.

7. Children should be monitored to make sure they do not play with the product.

8. You must use the supplied cable to charge the device, otherwise it could cause damage to the device.

9. When connected, the cable must remain easily accessible.

10. Turn off the unit after use to maintain battery life.

11. The device is designed for use only in a temperate climate.

12. It should not be stored or used at temperatures below -15°C (5°F) or above 55°C (131°F); this could shorten both the life of the headset and the battery.

13. The battery should not be exposed to excessive heat such as sun, fire or the like.

14. Do not place flame sources, such as burning candles, near the appliance.

15. The battery must be safely removed. Always use the supplied collection facilities (check with your dealer) or local authorities.

16. Do not throw the batteries into the fire! Respect the environment when disposing of used batteries.

17. Cleaning:

- Turn off the unit if it is before cleaning it.
- Unplug the unit before cleaning it.
- Do not use liquid or spray cleaners.
- Use a damp cloth for the device.

18. Do not attempt to repair this product yourself as opening or removing the covers may expose you to dangerous voltage or other hazards. Damages that need to be repaired should be referred to qualified service personnel.

The crossed-out dustbin symbol on the product means that the product complies with the European Directive 2012/19 / EC. All electrical and electronic products, including battery, must be disposed of separately in compliance with municipal waste regulation through collection facilities (check with your dealer) or local authorities. Proper disposal of your old appliance will help reduce possible negative consequences on human health and the environment.

CHANGING PADS
If the headphones do not fit properly to your ears, adjust their position or change the eartips.

The headphones come with size M pads by default. If you want to change the pads, for your convenience, inside the case you will find size S and L pads.

Remove pads
Press the headset with one hand and remove the pad with the other hand trying to turn it along with the shaft.

Note: you find it difficult to remove the pad, do so by covering it with a dry cloth, so you can pull it.

Install pads
Push the pad into the bulge of the earphone and make sure they don't come off easily.

Caution: in the event that the pads fall out and stay inside the ear, immediately go to the nearest medical center.

SPECIFICATIONS
Bluetooth Version V5.0
Bluetooth range: maximum 10m (30ft)
Ingress protection: IPX4
Dynamic speaker drivers: 6mm
Frequency Response: 70Hz-20KHz
Battery capacity: 300mAh (box), 35mAh (earphones)
Battery life:
3 hours during playback and calls
12 additional hours provided by the box (4 charging cycles)
Charging time: 15 hours

Due to continual revision and improvement of our products, design and specifications are subject to change without further notice.

EN - PRECAUTIONS DE SEGURIDAD
Gracias por adquirir **EBTW-150**. Esto es su garantía de calidad, rendimiento y valor. Nuestros ingenieros han incorporado muchas funciones útiles y prácticas en este producto. Asegúrese de leer cuidadosamente todas las instrucciones para asegurarse de obtener el máximo provecho de cada función.

Este producto ha sido fabricado con componentes de la máxima calidad y los mejores estándares de fabricación. Además su funcionamiento ha sido minuciosamente medido antes de ser despedido de la fábrica.

IMPORTANT
Lea estas instrucciones de seguridad antes de utilizar el dispositivo. Las instrucciones de seguridad y el manual de usuario deben conservarse para futuras consultas.

1. Debe ajustar el volumen con cuidado cuando utilice los auriculares para evitar daños en el oído.

2. Deje de utilizar los auriculares en situaciones potencialmente peligrosas para garantizar su seguridad.

3. Evite utilizar los auriculares mientras conduce, ya que pueden causar distracciones.

4. Debe evitar las escuchas prolongadas a niveles altos de volumen. Si siente un zumbido o el volumen es demasiado alto, reduzca el volumen.

5. Deje de usar el auricular si percibe una molestia evidente, irritación o otras reacciones adversas.

6. Ponga este producto y sus accesorios en algún lugar fuera del alcance de los niños, para evitar el peligro o su uso inadecuado.

7. Los niños deben ser monitoreados para asegurarse de que no jueguen con el producto.

8. Debe utilizar los cables suministrados para cargar el dispositivo, de lo contrario podría causar daños en la unidad.

9. Cuando esté conectado, el cable debe permanecer fácilmente accesible.

10. Apague la unidad después de usarla para mantener la vida útil de la batería.

11. El dispositivo está diseñado para su uso solo en un clima temperado.

12. No debe almacenarse ni utilizarse a temperaturas inferiores a -15°C (5°F) o superiores a 55°C (131°F); esto podría acortar tanto la vida del auricular como la de la batería.

13. La batería no debe exponerse a un calor excesivo como el sol, el fuego o el calor.

14. No coloque fuentes de llama, como velas encendidas, cerca del aparato.

15. La batería debe ser eliminada de forma segura. Utilice siempre los recipientes de recolección designados (consulte con su distribuidor) para proteger el medio ambiente.

16. No arroje las baterías al fuego! Respete el medio ambiente al desechar las baterías.

17. Limpieza:

- Apague la unidad si está encendida antes de limpiarla.
- Desconecte la unidad antes de limpiarla.
- Use un paño húmedo para limpiarla.
- Utilice un paño húmedo para la funda.

18. No intente reparar este producto usted mismo ya que al abrir o quitar las cubiertas puede exponerse a voltajes peligrosos u otros riesgos.

Los daños que necesiten ser reparados deben ser remitidos a personal de servicio calificado.

El símbolo del cubo de basura tachado sobre el producto significa que el producto es conforme a la Directiva Europea 2012/19 / CE.

Todos los productos eléctricos y electrónicos, incluida la batería, deben ser eliminados de forma segura en cumplimiento de las leyes municipales a través de las instalaciones de recolección designadas por el gobierno o las autoridades locales.

La eliminación correcta de este aparato antiguo ayudará a reducir posibles consecuencias negativas en la salud humana y el medioambiente.

CAMBIAJE DE PADS
Se le ofrece un consejo: al cambiar las almohadillas, asegúrese de que no se saquen fácilmente.

Si le resulta difícil sacar la almohadilla, cubra la almohadilla con un paño seco y suave.

Instalar las almohadillas
Empuje la almohadilla en la protuberancia del auricular y asegúrese de que no se saquen fácilmente.

Precaución: En el caso de que ya mantenga las almohadillas selladas en el interior del disco, diríjase inmediatamente al centro médico más cercano.

Remove il pad
Premere l'auricolare con una mano e rimuoverlo il pad con l'altra mano ruotandolo insieme all'Alba.

Nota: Se il hanno difficoltà a rimuovere il pad, farlo coprendolo con un panno asciutto e morbido.

Installare pastiglie
Spingere il pad nel rigonfiamento del trasduttore auricolare e assicurarsi che non si scaccano facilmente.

Nota: Se il costo di estrarre le pastiglie cadute e rimangono all'interno dell'orecchio, andare immediatamente al centro medico più vicino.

SPECIFICAZIONI
Bluetooth Version V5.0
Gamma Bluetooth: massimo 10 m (30ft)
Protezione di ingresso: IPX4
Driver degli altoparlanti dinamici: 6mm
Risposta in frequenza: 70Hz-20KHz
Capacità della batteria: 300 mAh (scatola), 35 mAh (auricolari)
Durata della batteria:
3 ore durante la riproduzione e le chiamate
12 ore aggiunte fornite dalla scatola (4 cicli di ricarica)
Tempo di ricarica: 15 ore

A causa della continua revisione e miglioramento dei nostri prodotti, il design e le specifiche sono soggetti a modifiche senza preavviso.

OT - PRECAUCIONES DE SEGURANCIA
Obrigado por adquirir **EBTW-150**. Esto es su garantía de calidad, desempeño y valor. Nossos engenheiros têm incorporado muitas funcionalidades úteis e práticas neste produto. Certifique-se de ler todo este manual de instruções para garantir que você obtenha o máximo de cada função.

Este produto foi fabricado com componentes da mais alta qualidade e com o melhor padrão de fabricação. Além disso, seu funcionamento foi minuciosamente testado antes de sair da fábrica.

IMPORANTE
Leia estas instruções de segurança antes de utilizar o dispositivo. As instruções de segurança e o manual do usuário devem ser conservados para referência futura.

1. Você deve ajustar o volume com cuidado ao usar o fone de ouvido para evitar danos ao ouvido.

2. Pare de usar o fone de ouvido em situações potencialmente perigosas para garantir sua segurança.

3. Evite usar o fone de ouvido durante a condução, pois eles podem causar distrações.

4. Você deve evitar escutas prolongadas em altos níveis de volume. Se você sentir um zumbido ou o volume estiver muito alto, reduza o volume.

5. Pare de usar o fone de ouvido se sentir um desconforto óbvio, irritação ou tontura e outras reações adversas.

6. Coloque este produto e seus acessórios em algum lugar fora do alcance das mãos de crianças para evitar sua utilização ou uso inadequado.

7. As crianças devem ser monitoradas para garantir que não brinquem com o produto.

8. Use apenas o cabo fornecido para carregar o dispositivo, caso contrário ele pode causar danos a unidade.

9. Quando conectado, o cabo deve permanecer facilmente acessível.

10. Desligue a unidade depois de usá-la para manter a vida útil da bateria.

11. O dispositivo é projetado para uso apenas em um clima ameno.

12. Não deve ser armazenado ou usado a temperaturas abaixo de -15°C (5°F) ou acima de 55°C (131°F); isso pode encurtar a vida útil de fone de ouvido e a bateria.

13. A bateria não deve ser exposta a um calor excessivo como o sol, o fogo ou o calor.

14. Não coloque fontes de chamas, como velas acesas, perto do aparelho.

15. A bateria deve ser removida com segurança. Utilize sempre os recipientes de coleta designados (consulte com seu distribuidor) para proteger o meio ambiente.

16. Não jogue as baterias no fogo! Respeite o ambiente ao descartar as baterias usadas.

17. Limpeza:

- Desligue a unidade se estiver ligada antes de limpá-la.
- Desconecte a unidade antes de limpá-la.
- Use um líquido de limpeza ou spray.
- Use um pano úmido para limpá-la.

18. Não tente reparar este produto sozinho, pois ao abrir ou remover as tampas pode ser exposto a uma tensão perigosa ou outros perigos.

Os danos que precisam ser reparados devem ser encaminhados a pessoal especializado de serviço qualificado.

O símbolo da lata de lixo riscado sobre o produto significa que o produto está em conformidade com a Diretiva Europeia 2012/19 / CE.

Todos os produtos elétricos e eletrônicos, incluindo a bateria, devem ser jogados separadamente em conformidade com a regulamentação de resíduos municipais a través de instalações de recoleção designadas por el gobierno o las autoridades locales.

A remoção correta do seu aparelho antigo ajudará a reduzir possíveis consequências negativas para a saúde humana e o meio ambiente.

MUDANÇA DAS ALMOFADAS
Se o fone de ouvido não se ajustam corretamente aos seus ouvidos, ajuste-o conforme a lista de instruções.

Todos los productos eléctricos y electrónicos, incluida la batería, deben ser eliminados de forma segura en cumplimiento de las leyes municipales a través de las instalaciones de recolección designadas por el gobierno o las autoridades locales.

La eliminación correcta de este aparato antiguo ayudará a reducir posibles consecuencias negativas para la salud humana e o meio ambiente.

REMOVE IL PAD
Premere l'auricolare con una mano e rimuoverlo il pad con l'altra mano ruotandolo insieme all'Alba.

Nota: Se il hanno difficoltà a rimuovere il pad, farlo coprendolo con un panno asciutto e morbido.

Installare pastiglie
Spingere il pad nel rigonfiamento del trasduttore auricolare e assicurarsi che non si scaccano facilmente.

Nota: Se il costo di estrarre le pastiglie cadute e rimangono all'interno dell'orecchio, andare immediatamente al centro medico più vicino.

SPECIFICAZIONI
Bluetooth Version V5.0
Gamma Bluetooth: massimo 10 m (30ft)
Protezione di ingresso: IPX4
Driver degli altoparlanti dinamici: 6mm
Risposta de frequenza: 70Hz-20KHz
Capacità de la batteria: 300mAh (caja), 35mAh (fónorauricular)
Durada de la batería:
3 horas durante a reproducción e chamadas
12 horas adicionales fornecidas pela caixa (4 ciclos de carga)
Tempo de carregamento: 15 horas

Devido à continua revisão e aprimoramento de nossos produtos, o design e as especificações estão sujeitos a alterações sem aviso prévio.

OT - PRECAUCIONES DE SEGURANCIA
Obrigado por adquirir **EBTW-150**. Esto es su garantía de calidad, rendimiento y valor. Nuestros ingenieros han incorporado muchas funciones útiles y prácticas en este producto. Asegúrese de leer cuidadosamente todas las instrucciones para asegurarse de obtener el máximo provecho de cada función.

Este producto ha sido fabricado con componentes de la máxima calidad y los mejores estándares de fabricación. Además su funcionamiento ha sido minuciosamente medido antes de ser despedido de la fábrica.

IMPORTANT
Lea estas instrucciones de seguridad antes de utilizar el dispositivo. Las instrucciones de seguridad y el manual de usuario deben conservarse para futuras consultas.

1. Debe ajustar el volumen con cuidado cuando utilice los auriculares para evitar daños en el oído.

2. Deje de utilizar los auriculares en situaciones potencialmente peligrosas para garantizar su seguridad.

3. Evite utilizar los auriculares mientras conduce, ya que pueden causar distracciones.

4. Debe evitar las escuchas prolongadas a niveles altos de volumen. Si siente un zumbido o el volumen es demasiado alto, reduzca el volumen.

5. Deje de usar el auricular si percibe una molestia evidente, irritación o otras reacciones adversas.

6. Ponga este producto y sus accesorios en algún lugar fuera del alcance de los niños, para evitar el peligro o su uso inadecuado.

7. Los niños deben ser monitoreados para asegurarse de que no jueguen con el producto.

8. Debe utilizar los cables suministrados para cargar el dispositivo, de lo contrario podría causar daños en la unidad.

9. Cuando esté conectado, el cable debe permanecer fácilmente accesible.

10. Apague la unidad después de usarla para mantener la vida útil de la batería.

11. El dispositivo está diseñado para su uso solo en un clima temperado.

12. No debe almacenarse ni utilizarse a temperaturas inferiores a -15°C (5°F) o superiores a 55°C (131°F); esto podría acortar tanto la vida del auricular como la de la batería.

13. La batería no debe exponerse a un calor excesivo como el sol, el fuego o el calor.

14. No coloque fuentes de llama, como velas encendidas, cerca del aparato.

15. La batería debe ser eliminada de forma segura. Utilice siempre los recipientes de recolección designados (consulte con su distribuidor) para proteger el medio ambiente.

16. No arroje las baterías al fuego! Respete el medio ambiente al desechar las baterías.

17. Limpieza:

- Apague la unidad si está encendida antes de limpiarla.
- Desconecte la unidad antes de limpiarla.
- Use un líquido de limpieza o spray.
- Utilice un paño húmedo para limpiarla.

18. No intente reparar este producto usted mismo ya que al abrir o quitar las cubiertas puede exponerse a voltajes peligrosos u otros riesgos.

Los daños que necesiten ser reparados deben ser remitidos a personal de servicio calificado.

El símbolo de la lata de basura tachada sobre el producto significa que el producto es conforme a la Directiva Europea 2012/19 / CE.

Todos los productos eléctricos y electrónicos, incluida la batería, deben ser eliminados de forma segura en cumplimiento de las leyes municipales a través de las instalaciones de recolección designadas por el gobierno o las autoridades locales.

La eliminación correcta de este aparato antiguo ayudará a reducir posibles consecuencias negativas en la salud humana y el medioambiente.

CAMBIAJE DE PADS
Se le ofrece un consejo: al cambiar las almohadillas, asegúrese de que no se saquen fácilmente.

Si le resulta difícil sacar la almohadilla, cubra la almohadilla con un paño seco y suave.

Instalar las almohadillas
Empuje la almohadilla en la protuberancia del auricular y asegúrese de que no se saquen fácilmente.

Precaución: En el caso de que ya mantenga las almohadillas selladas en el interior del disco, diríjase inmediatamente al centro médico más cercano.

SPECIFICAZIONI
Bluetooth Version V5.0
Gamma Bluetooth: massimo 10 m (30ft)
Protezione di ingresso: IPX4
Driver degli altoparlanti dinamici: 6mm
Risposta in frequenza: 70Hz-20KHz
Capacità della batteria: 300 mAh (scatola), 35 mAh (auricolari)
Durata della batteria:
3 ore durante la riproduzione e le chiamate
12 ore aggiunte fornite dalla scatola (4 cicli di ricarica)
Tempo di ricarica: 15 Stunden

A causa della continua revisione e miglioramento dei nostri prodotti, il design e le specifiche sono soggetti a modifiche senza preavviso.

OT - PRECAUCIONES DE SEGURANCIA
Obrigado por adquirir **EBTW-150**. Esto es su garantía de calidad, desempeño y valor. Nossos engenheiros têm incorporado muitas funcionalidades úteis e práticas neste produto. Certifique-se de ler todo este manual de instruções para garantir que você obtenha o máximo de cada função.

Este produto foi fabricado com componentes da mais alta qualidade e com o melhor padrão de fabricação. Além disso, seu funcionamento foi minuciosamente testado antes de sair da fábrica.

IMPORANTE
Leia estas instruções de segurança antes de utilizar o dispositivo. As instruções de segurança e o manual do usuário devem ser conservados para referência futura.

1. Você deve ajustar o volume com cuidado ao usar o fone de ouvido para evitar danos ao ouvido.

2. Pare de usar o fone de ouvido em situações potencialmente perigosas para garantir sua segurança.

3. Evite usar o fone de ouvido durante a condução, pois eles podem causar distrações.

4. Você deve evitar escutas prolongadas em altos níveis de volume. Se você sentir um zumbido ou o volume estiver muito alto, reduza o volume.

5. Pare de usar o fone de ouvido se sentir um desconforto óbvio, irritação ou tontura e outras reações adversas.

6. Coloque este produto e seus acessórios em algum lugar fora do alcance das mãos de crianças para evitar sua utilização ou uso inadequado.

7. As crianças devem ser monitoradas para garantir que não brinquem com o produto.

8. Use apenas o cabo fornecido para carregar o dispositivo, caso contrário ele pode causar danos a unidade.

9. Quando conectado, o cabo deve permanecer facilmente acessível.

10. Desligue a unidade depois de usá-la para manter a vida útil da bateria.

11. O dispositivo é projetado para uso apenas em um clima ameno.

12. Não deve ser armazenado ou usado a temperaturas abaixo de -15°C (5°F) ou acima de 55°C (131°F); isso pode encurtar a vida útil do fone de ouvido e a bateria.

13. A bateria não deve ser exposta a um calor excessivo como o sol, o fogo ou o calor.

Installieren pads
Stecken Sie das Pad in die Ausbuchtung des Kopfhörers und stellen Sie sicher, dass Sie es richtig einsteckt lösen.

Vorrich: Falls die Pad nicht herausgelöst werden können, decken Sie es mit einem sauberen, weichen Tuch ab.

Spezifikationen
Bluetooth Version V5.0
Reichweite Bluetooth: maximal 10m (30ft)
Schutzart: IPX4
Dynamische Lautsprecher Treiber: 6mm
Frequenzantwort: 70Hz-20KHz
Batteriekapazität: 300mAh (Box), 35mAh (Kopfhörer)
Akkulaufzeit:
3 Stunden während der Wiedergabe und Anrufe
12 zusätzliche Stunden von der Box zur Verfügung gestellt (4 Ladezyklen)
Ladezeit: 15 Stunden

Aufgrund der ständigen Überprüfung und Verbesserung unserer Produkte können sich das Design und die Spezifikationen ohne vorherige Ankündigung ändern.

SE - SÄKERHETSANVISNINGAR
Tack för att du köpt **EBTW-150**. Detta är ett försäkning av kvalitet, prestanda och värde. Våra ingenjörer har inkluderat många användbara och praktiska funktioner i denna produkt. Var säker på att du använder alla funktioner som beskrivs i denna manual. Läs denna manual för att få fullständig information om hur du använder alla funktioner i denna produkt.

Detta produkt tillverkas med komponenter av hög kvalitet och standarder för utvärdering av högsta kvalitet. Det testades av inspektörer och visade sig vara i perfekt skick innan det lämnade vår fabrik.

VIKTIGT
Läs dessa säkerhetsinstruktioner innan du använder enheten. Säkerhets- och bruksanvisningar bör bevaras för framtida referens.

1. Du bör justera volymen noggrant när du använder hörlurarna för att undvika hörselskada.

2. Sluta använda headsetet i potentiellt farliga situationer för att garantera din säkerhet.

3

13. Az akkumulátort nem szabad túlzott hőnek kitenni, például napnak, tűznek vagy hasonlónak.

14. Ne helyezzen lángforrások, például égő gyertyákat a készülék közelében.

15. Az akkumulátort biztonságosan el kell távolítani. A környezet védelme érdekében mindig használja a mellékelt gyűzőkonténereket (bárdező vagy kereskedőjei).

16. Ne dobja az elemeket a tűzbe! Tartás tisztelgetben a környezetet a használt elemek ártalmatlanításakor.

17. Tisztítás:

- A tisztítás előtt kárcsozza ki a készüléket, ha be van kapcsolva.

- Tisztítsd előt húzza ki a készüléket.

- Ne használjon folyékony vagy porosztó tisztítószereket.

- A tisztításhoz használjon nedves ruhát.

18. Ne próbálja meg saját maga megjavítani ezt a terméket, mivel a burlakoltot kinyitása vagy eltávolítása veszélyes feszültségvesztéshez vezethet ki Önt. A javítandó károkot szakképzett szervizszemélyzetnek kell utatni.

19. A termék használata közben ne használja a készüléket.

A termékek találhatók áthúzott szemetes fel az azt jelenti, hogy a termék megfelel a 2012/19 / EK európai irányelvnek. Minden elektronos és elektronikus termékkel, beleértve az akkumulátort is, külön kell ártalmatlanítani a települési hulladékokról szóló rendelkezések megfelelően a kormány vagy a helyi hatóságok által kijelölt gyűjtőbendéseken keresztül. A régi készülék megfelelő ártalmatlanítása segít csökkenteni az emberi egészségre és a környezetre gyakorolt esetleges negatív következményeket.

VALTOZO PARNA
Ha a felfaligato nem illeszkedik megfelelően a füléhez, állítsa be helyzetét vagy változtassa meg a fülhalligatókat.
A felfaligato álszereltesse sziget M méretű párnákat rendelkezik. Ha meg akarja változtatni a párnákat, az ÖN kényelmére érdekében a kéz belsejében és L méretű párnák találhatók.

Távolítsa el a párnákat
Az egyik kezével nyomja meg a fülhalligatót, a másik kezével távolítsa el a párnát úgy, hogy a tengelyei együtt forgatja.
Megegyezés: Ha nehezen tudja eltávolítani a párnát, tegye meg úgy, hogy száraz, puha ruhával takarja le.

Hejyezze be a párnákat
Nyomja be a fülhalligató a fülhalligató duzsdorába, és győződjön meg róla, hogy nem jön le könnyen.
Vigyázat: abban az esetben, ha a párnák kiesnek, és a fülön belül maradnak, azonnal menjen a legközelebbi orvosi központba.

LEÍRÁSOK
Bluetooth Verzió V5.0
Bluetooth tartomány: maximum 10m (30ft)
Behatolási védelem: IPX4
Dinamikus hangszóró illesztőprogramok: 6mm
Frekvencia Válasz: 70Hz-20KHz
Akkumulátor kapacitása: 300mAh (doboz), 35mAh (fülhalligató)
Az akkumulátor élettartama:
- A teljesítés és hívás közben 3 óra
- Doboz által biztosított további 12 óra (4 töltési ciklus)

Töltési idő: 1,5 óra

Termékeink folyamatos felülvizsgálata és fejlesztése miatt a kialakítás és a műszaki adatok előzetes értesítés nélkül megváltozhatnak.

RO MASURI DE SIGURANTA
Va multumim ca esti cumplator **EBTW-150**
Aceasta este asigurarea dvs. de calitate, performanta și valoare. Inginerii nostri au inclus multe caracteristici utile și convenabile în acest produs. Va rugăm să vă asigurati că cititi cu atentie manual de constructii pentru a vă asigura că veti obtine beneficii maxime de la fiecare caracteristică. Acest produs a fost fabricat folosind componente și standarde de cea mai înaltă calitate. A fost testat de inginerii și a dovedit că fi întru-o stare de functionare perfectă înainte de a ajsi din fabrica noastră.

IMPORTANT
Cititi instructiunile de siguranță înainte de a utiliza dispozitivul. Instructiunile de siguranță și de functionare trebuie păstrate pentru referințe viitoare.
1. Nu trebuie să reglari volumul cu atenție atunci când utilizați căștile pentru a evita deteriorarea urechii.
2. Opriți utilizarea căștilor în situații potențial periculoase pentru a vă asigura siguranța.
3. Evitați utilizarea căștilor în timpul conducerii, deoarece acestea pot provoca distrageri.
4. Ar trebui să evitați ascultarea prelungită la nivelul ridicat de viteză sau dacă simțiți un sunet sau volumul este prea puternic, reduceți volumul.
5. Opriți utilizarea căștilor dacă observați disconfort evident, iritație sau alte reacții adverse.
6. Puneți acest produs și accesorii sale undeva la îndemâna copiilor, pentru a evita pericolul sau utilizarea necorespunzătoare.
7. Copiii trebuie monitorizați pentru a vă asigura că nu se joacă cu produsul.
8. Trebuie să utilizați cablul furnizat pentru a încălzi dispozitivul, astfel ar putea provoca deteriorarea urechii.
9. Când este conectat, cablul trebuie să rămână ușor accesibil.
10. Opriți aparatul după utilizare pentru a menține durata de viață a bateriei.
11. Dispozitivul este proiectat pentru utilizare numai într-un climat temperat.
12. Nu trebuie depozitat sau utilizat la temperaturi sub -15°C (5 F) sau peste 55°C (131 F), acest lucru ar putea scurta atât durata de viață a căștili, cât și a bateriei.
13. Bateria nu trebuie expusă la căldură excesivă, cum ar fi soarele, focul sau altele asemenea.
14. Nu încercați surse de încălzire, cum ar fi lămpărilor aprinse, în apropierea aparatului.
15. Bateria trebuie scoasă în siguranță din dispozitivul conținând de colectare furnizate (consumatî distribuitorul) pentru a proteja mediul înconjurător.
16. Nu aruncați bateriile în foc! Respectați mediul atunci când aruncați bateriile uzate.
17. Curățenie:
- Opriți aparatul dacă este pornit înainte de a-l curăta.
- Decontestați aparatul înainte de a-l curăta.
- Nu folosiți detergenți lichizi sau pulverizati.
- Folosiți o cârpă umedă pentru curățare.
18. Nu încercați să reparați singur acest produs, deoarece deschiderea sau scoaterea carcaselor vă poate expune la tensiuni periculoase sau alte pericole. Daurile care trebuie reparate trebuie trimise personalului de service calificat.

Simbolul cosului de gunoî lătat de pe produs înseamnă că produsul respectă Directiva Europeană 2012/19 / ce.

Toate produsele electrice și electronice, inclusiv bateriile, trebuie eliminate separat, în conformitate cu regulamentele privind deeurile municipale, prin instalări de colectare desemnate de guvern sau de autoritățile locale. Eliminarea corectă a aparatului vechi va ajuta la reducerea posibilelor consecințe negative asupra sănătății umane și a mediului.

CONȘIMBAREA PLĂCUTELOR
Dacă căștile nu se potriveșc corect cu urechile, neglijat-le poziția sau schimbăți căștile. Căștile vin în mod implicit cu plăcuțe de dimensiune M. Dacă doriți să schimbați plăcuțele, pentru confortul dvs., în interiorul carcasei veți găsi plăcuțe de dimensiuni S și L.

Scoteți tamponul
Aparatul este cu o cășcă cu o mână și scoteți tamponul cu ceaaltă mână rotind-o împreună cu arborele.
Notă: dacă este dificil să scoteți tamponul, faceți acest lucru acoperind-o cu o cârpă uscată și moale.

Instalati tamponul
Împingeți tamponul în umflarea căștilor și asigurați-vă că nu se desprind ușor.

Atenție: în cazul în care tamponul cad și rămân în interiorul urechii, mergeți imediat la cel mai apropiat centru medical.

SPECIFICAȚII
Versiunea Bluetooth V5.0
Canta Bluetooth: maxim 10m (30ft)
Protecție împotriva pătrunderii IPX4
Dynamic speaker drivers: 6mm
Microfon în frecvență: 70Hz-20KHz
Capacitatea bateriei: 300mAh (cutie), 35mAh (căști)

Durata de viață a bateriei:
- 3 ore în timpul mării și apelurilor

- 12 ore suplimentare oferite de cutie (4 cicluri de încărcare)

Temp de încărcare: 1,5 ore

Datorită revizuirii și îmbunătățiri continue a produselor noastre, designul și specificațiile pot fi modificate fără o notificare suplimentară.

CS МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ
Желане што се чуваат **EBTW-150**
Ово је ваше осигурање квалитета, перформанси и вредности. Наши инжењери су у овој производ уклучили бројне корисне и практичне функције. Молимо прочитајте ово упутство за употребу у потпуности како бисте били сигурни да све функције можете добити максималну корист. Овај производ је произведен коришћењем најквалитетнијих компоненти и стандарда израде. Испитивали су га инспектори и открили да је у безбедносном радном стању пре него што је напустио нашу фабрику.

ВАЖНО
Прочитајте ова безбедносна упутства пре употребе уређаја. Упутства за сигурност и рад треба задржати за будућу употребу.
1. Бисте пажљиво подесити јачину звука када користите слушалице да бисте избегли оштећење уха.
2. Престаните да користите слушалице у потенцијално опасним ситуацијама да бисте их заштитили.
3. Избегавајте коришћење слушалица током војне, јер они могу изазвати дистресију.
4. Требао би да избегавате дуго слушање при високој нивоима јачине звука. Ако осетите звуке или је јачина звука прегласна, смањите јачину звука.
5. Престаните са употребом слушалица ако осетите омигљаву наглаво, вртоглаву или друге неочекиване реакције.
6. Ставите овај производ и njegове додатне негте ван домета деце како бисте избегли опасност или злоупотребу.
7. Свај треба надгледати како би били сигурни да се не играју са производом.
8. Морате користити уклучени кабл за пуњење уређаја, у супротном може проузроковати оштећење уређаја.
9. Када је повезан, кабл мора остати слободан.
10. Исклучите уређај након употребе да бисте сачували трајање батерије.
11. Уређај је дизајниран за употребу само у умереним климатским условима. Не сме се соладиштити и користити на температурама испод -15°C (5 F) или изнад 55°C (131 F), то може скратити живот слушалица и батерије.
12. батерија не сме бити изложена прекомерној топлоти, као што су сунце, ватра или слично.
13. Не постављајте изагрев пламмена, попу угљених свеча, близу уређаја.
14. Батерију треба безбедно уклучити. Увек користите искључено контејнере за скупљање (конкуместе уред продаваца) за заштиту животне средине.
15. Не бацијте батерије у ватру! Поуците животну средину приликом одлагања коришћених батерија.
16. Чишћење:
- Исклучите уређај ако је укључен пре него што га очистите.
- Искључите уређај ако је укључен пре него што га очистите.

- Не користите течна или аеросола средства за чишћење.
- Користите влажну крпу за чишћење.

10. Не покушавајте сами да поправите овај производ, јер така отворите или укључите поклопца, он може бити изложен опасном напрезању или другим опасностима.

Сва оштећења која треба поправити морају се пренети на квалификовано особље за сервисирање.

Симбол канџе за смење предџан преко производа значи да је производ у складу са европском директивом 2012/19 / ЕУ.

Сви електрични и електронски производи, укључујући батерију, морају се одговено одбацити у складу са регулацијом комуналног отпада путем метода за прикупљање који су ододрале влада или локалне власти. Правилно уклањање свесљес уређаја помоћи ће у смањениу могућих негативних ефеката на здравље људи и животну средину.

ПРОМЕНА ЗАСТУЧИЈА
Ако се слушалице не укључују правилно у уши, подесите нивоје поклопац или замените ушне шкољке.
Слушалице се поддржавачено испоручују са чашама за уши величине М, ако желите да промените ушне шкољке, за вању удобност уграу кутије наћи ћете ушне шкољке величине С и Л.

Уклопите јастућине
Притисните слушалице једном руком и укљоните јастук другом окретањем заједно са осовином.

Напомена: Ако вам је тешко извући јастук, учините то тако што ћете га покрити сувом меком крпом.

Инсталаије јастућине
Поместите јастук у ушнице слушалица и пазите да не се слезижу лако.

Опрез: у случају да су ушне шкољке оскиме док су остале укључуј уца, одмах се обратите најближем медицинском центру.

СПЕЦИФИКАЦИЈЕ
Верзија Bluetooth V5.0
Bluetooth обхват: максимално 10 м (30 фт)
Заштита од пријаве: IPX4
Динамички драјвери звучника: 6мм
Честотан обхват: 70Hz-20KHz
Капацитет батерије: КСНУМСМах (кутија), КСНУМСМах (слушалица)

Трајање батерије:
- 3 часа поком репродукције и разговора

- Допунително 12 сати ноа пружа кутија (4 циклуса пуњања)

Време пуњања: 1,5 сата

Због сталне ревизије и унапређења наших производа, дизајн и спецификације подлоге су променача без даљњег.

ВС МЕРИЈА БЕЗОПАСНОСТ
Избегајте ви, не закућите **EBTW-150**
Това е вашата гаранција за квалитет, производственост и стојност. Наши инжењери са уклучили много полезних и удобних функција у този продукт. Мола, не забравяјте ва то забавате Егудавно обрјуван плућар ва ва Вебравите оти ехете то работи брзо,като апкоб батериите.
Ако се чувате, че постојат неочекивани ефекти, престанете користити уређајот.
Този продукт е произведен с използване на най-висококвалитетне компоненти и стандарти на изработка. Той беше тестван от инспектори и установи, че е в перфектно работно состояние, преди да напусне фабриката ни.

ВАЖНО
Прочетете тези инструкции за безопасност, преди да използвате устройството си. Инструкциите за безопасност и експлоатация трябва да бъдат запазени за бъдеща справка.
1. Трябва внимателно да регулирате силата на звука, когато използвате слушалките, за да избегнете опасност на ухо.
2. Спрете да използвате слушалките в потенциално опасни ситуации, за да сте сигурни, че са безопасни.
3. Избягвайте да използвате слушалки по време на шофиране, тъй като те могат да повлияят разсъждение.
4. Трябва да избягвате продължително слушане при високи нива на звука. Ако усетите брамчене или силата на звука е твърде силна, намалете силата на звука.
5. Спрете да използвате слушалките, ако почувствате очекиван дискомфорт, раздразнение или други нежелани реакции.
6. Поместете този продукт и неговите аксесоари пред-нибува в недостъпносто за деца, за да избегнете опасност или злоупотреба.
7. Децата трябва да бъдат наблюдавани за да се уверите, че не играят с продукта.
8. Трябва да използвате включените кабели за зареждане на устройството, когато е включено, за да избегнете повреда на устройството.
9. Когато е свързан, кабелът трябва да остане свободен.
10. Изключете устройството след употреба, за да запазите живота на батериите.
11. Устройството е предназначено за използване по време на умерен климат.
12. Не трябва да се съхранява и използва при температура под -15°C (5 F) или над 55°C (131 F), това може да съкрати живота на слушалките и батериите.
13. Батериите не трябва да бъде изложена на прекомерна топлина като слънце, огън или други подобни.
14. Не поставяйте източници на пламък, като запалени свещи, близко до урета.
15. Батериите трябва да бъде отстранена безопасно. Винаги използвайте доставените контейнери за събиране (конкуместе уред продавац) за опазване на околната среда.
16. Не хвърляйте батериите в огън! Указвателите околната среда, когато използвате използваните батерии.
17. Почистяване:
- Изключете устройството, ако е включено, преди да го почистите.
- Изключете устройството преди почистяване.
- Не използвайте течни или аерозолни почистващи препарати.
- Използвайте влажна кърпа за почистяване.

18. Не се опитвайте да ремонтирате този продукт сами, тъй като при откритие или повреда на компонентите той може да бъде подложен на опасно състояние или други опасности.

Всички щети, които трябва да бъдат отстранени, трябва да бъдат предадени на квалифициран персонал по поддръжката.

TR BAŞVURU KILAVUZU
Bu ürünün kullanımını öğrenmek için lütfen bu kılavuzu okuyun.
Güvenlik ve çalışma talimatları heride bulabilirsiniz.
Kullanım ve bakım talimatları için kullandığınız kullandığınız servis merkezine ulaşarak yardım talep edebilirsiniz.
Kullandığınız kullandığınız servis merkezine ulaşarak yardım talep edebilirsiniz.
Kullandığınız kullandığınız servis merkezine ulaşarak yardım talep edebilirsiniz.
Kullandığınız kullandığınız servis merkezine ulaşarak yardım talep edebilirsiniz.

TR MERNİŞA BEZOPASNOCT
Избегајте ви, не закућите **EBTW-150**
Това е вашата гаранција за квалитет, производственост и стојност. Наши инжењери са уклучили много полезних и удобних функција у този продукт. Мола, не забравяјте ва то забавате Егудавно обрјуван плућар ва ва Вебравите оти ехете то работи брзо,като апкоб батериите.
Ако се чувате, че постојат неочекивани ефекти, престанете користити уређајот.
Този продукт е произведен с използване на най-висококвалитетне компоненти и стандарти на изработка. Той беше тестван от инспектори и установи, че е в перфектно работно состояние, преди да напусне фабриката ни.

TR MERNİŞA BEZOPASNOCT
Избегајте ви, не закућите **EBTW-150**
Това е вашата гаранција за квалитет, производственост и стојност. Наши инжењери са уклучили много полезних и удобних функција у този продукт. Мола, не забравяјте ва то забавате Егудавно обрјуван плућар ва ва Вебравите оти ехете то работи брзо,като апкоб батериите.
Ако се чувате, че постојат неочекивани ефекти, престанете користити уређајот.
Този продукт е произведен с използване на най-висококвалитетне компоненти и стандарти на изработка. Той беше тестван от инспектори и установи, че е в перфектно работно состояние, преди да напусне фабриката ни.

TR MERNİŞA BEZOPASNOCT
Избегајте ви, не закућите **EBTW-150**
Това е вашата гаранција за квалитет, производственост и стојност. Наши инжењери са уклучили много полезних и удобних функција у този продукт. Мола, не забравяјте ва то забавате Егудавно обрјуван плућар ва ва Вебравите оти ехете то работи брзо,като апкоб батериите.
Ако се чувате, че постојат неочекивани ефекти, престанете користити уређајот.
Този продукт е произведен с използване на най-висококвалитетне компоненти и стандарти на изработка. Той беше тестван от инспектори и установи, че е в перфектно работно состояние, преди да напусне фабриката ни.

TR MERNİŞA BEZOPASNOCT
Избегајте ви, не закућите **EBTW-150**
Това е вашата гаранција за квалитет, производственост и стојност. Наши инжењери са уклучили много полезних и удобних функција у този продукт. Мола, не забравяјте ва то забавате Егудавно обрјуван плућар ва ва Вебравите оти ехете то работи брзо,като апкоб батериите.
Ако се чувате, че постојат неочекивани ефекти, престанете користити уређајот.
Този продукт е произведен с използване на най-висококвалитетне компоненти и стандарти на изработка. Той беше тестван от инспектори и установи, че е в перфектно работно состояние, преди да напусне фабриката ни.

TR MERNİŞA BEZOPASNOCT
Избегајте ви, не закућите **EBTW-150**
Това е вашата гаранција за квалитет, производственост и стојност. Наши инжењери са уклучили много полезних и удобних функција у този продукт. Мола, не забравяјте ва то забавате Егудавно обрјуван плућар ва ва Вебравите оти ехете то работи брзо,като апкоб батериите.
Ако се чувате, че постојат неочекивани ефекти, престанете користити уређајот.
Този продукт е произведен с използване на най-висококвалитетне компоненти и стандарти на изработка. Той беше тестван от инспектори и установи, че е в перфектно работно состояние, преди да напусне фабриката ни.

TR MERNİŞA BEZOPASNOCT
Избегајте ви, не закућите **EBTW-150**
Това е вашата гаранција за квалитет, производственост и стојност. Наши инжењери са уклучили много полезних и удобних функција у този продукт. Мола, не забравяјте ва то забавате Егудавно обрјуван плућар ва ва Вебравите оти ехете то работи брзо,като апкоб батериите.
Ако се чувате, че постојат неочекивани ефекти, престанете користити уређајот.
Този продукт е произведен с използване на най-висококвалитетне компоненти и стандарти на изработка. Той беше тестван от инспектори и установи, че е в перфектно работно состояние, преди да напусне фабриката ни.

TR MERNİŞA BEZOPASNOCT
Избегајте ви, не закућите **EBTW-150**
Това е вашата гаранција за квалитет, производственост и стојност. Наши инжењери са уклучили много полезних и удобних функција у този продукт. Мола, не забравяјте ва то забавате Егудавно обрјуван плућар ва ва Вебравите оти ехете то работи брзо,като апкоб батериите.
Ако се чувате, че постојат неочекивани ефекти, престанете користити уређајот.
Този продукт е произведен с използване на най-висококвалитетне компоненти и стандарти на изработка. Той беше тестван от инспектори и установи, че е в перфектно работно состояние, преди да напусне фабриката ни.

TR MERNİŞA BEZOPASNOCT
Избегајте ви, не закућите **EBTW-150**
Това е вашата гаранција за квалитет, производственост и стојност. Наши инжењери са уклучили много полезних и удобних функција у този продукт. Мола, не забравяјте ва то забавате Егудавно обрјуван плућар ва ва Вебравите оти ехете то работи брзо,като апкоб батериите.
Ако се чувате, че постојат неочекивани ефекти, престанете користити уређајот.
Този продукт е произведен с използване на най-висококвалитетне компоненти и стандарти на изработка. Той беше тестван от инспектори и установи, че е в перфектно работно состояние, преди да напусне фабриката ни.

TR MERNİŞA BEZOPASNOCT
Избегајте ви, не закућите **EBTW-150**
Това е вашата гаранција за квалитет, производственост и стојност. Наши инжењери са уклучили много полезних и удобних функција у този продукт. Мола, не забравяјте ва то забавате Егудавно обрјуван плућар ва ва Вебравите оти ехете то работи брзо,като апкоб батериите.
Ако се чувате, че постојат неочекивани ефекти, престанете користити уређајот.
Този продукт е произведен с използване на най-висококвалитетне компоненти и стандарти на изработка. Той беше тестван от инспектори и установи, че е в перфектно работно состояние, преди да напусне фабриката ни.

TR MERNİŞA BEZOPASNOCT
Избегајте ви, не закућите **EBTW-150**
Това е вашата гаранција за квалитет, производственост и стојност. Наши инжењери са уклучили много полезних и удобних функција у този продукт. Мола, не забравяјте ва то забавате Егудавно обрјуван плућар ва ва Вебравите оти ехете то работи брзо,като апкоб батериите.
Ако се чувате, че постојат неочекивани ефекти, престанете користити уређајот.
Този продукт е произведен с използване на най-висококвалитетне компоненти и стандарти на изработка. Той беше тестван от инспектори и установи, че е в перфектно работно состояние, преди да напусне фабриката ни.

TR MERNİŞA BEZOPASNOCT
Избегајте ви, не закућите **EBTW-150**
Това е вашата гаранција за квалитет, производственост и стојност. Наши инжењери са уклучили много полезних и удобних функција у този продукт. Мола, не забравяјте ва то забавате Егудавно обрјуван плућар ва ва Вебравите оти ехете то работи брзо,като апкоб батериите.
Ако се чувате, че постојат неочекивани ефекти, престанете користити уређајот.
Този продукт е произведен с използване на най-висококвалитетне компоненти и стандарти на изработка. Той беше тестван от инспектори и установи, че е в перфектно работно состояние, преди да напусне фабриката ни.

TR MERNİŞA BEZOPASNOCT
Избегајте ви, не закућите **EBTW-150**
Това е вашата гаранција за квалитет, производственост и стојност. Наши инжењери са уклучили много полезних и удобних функција у този продукт. Мола, не забравяјте ва то забавате Егудавно обрјуван плућар ва ва Вебравите оти ехете то работи брзо,като апкоб батериите.
Ако се чувате, че постојат неочекивани ефекти, престанете користити уређајот.
Този продукт е произведен с използване на най-висококвалитетне компоненти и стандарти на изработка. Той беше тестван от инспектори и установи, че е в перфектно работно состояние, преди да напусне фабриката ни.

TR MERNİŞA BEZOPASNOCT
Избегајте ви, не закућите **EBTW-150**
Това е вашата гаранција за квалитет, производственост и стојност. Наши инжењери са уклучили много полезних и удобних функција у този продукт. Мола, не забравяјте ва то забавате Егудавно обрјуван плућар ва ва Вебравите оти ехете то работи брзо,като апкоб батериите.
Ако се чувате, че постојат неочекивани ефекти, престанете користити уређајот.
Този продукт е произведен с използване на най-висококвалитетне компоненти и стандарти на изработка. Той беше тестван от инспектори и установи, че е в перфектно работно состояние, преди да напусне фабриката ни.

TR MERNİŞA BEZOPASNOCT
Избегајте ви, не закућите **EBTW-150**
Това е вашата гаранција за квалитет, производственост и стојност. Наши инжењери са уклучили много полезних и удобних функција у този продукт. Мола, не забравяјте ва то забавате Егудавно обрјуван плућар ва ва Вебравите оти ехете то работи брзо,като апкоб батериите.
Ако се чувате, че постојат неочекивани ефекти, престанете користити уређајот.
Този продукт е произведен с използване на най-висококвалитетне компоненти и стандарти на изработка. Той беше тестван от инспектори и установи, че е в перфектно работно состояние, преди да напусне фабриката ни.

TR MERNİŞA BEZOPASNOCT
Избегајте ви, не закућите **EBTW-150**
Това е вашата гаранција за квалитет, производственост и стојност. Наши инжењери са уклучили много полезних и удобних функција у този продукт. Мола, не забравяјте ва то забавате Егудавно обрјуван плућар ва ва Вебравите оти ехете то работи брзо,като апкоб батериите.
Ако се чувате, че постојат неочекивани ефекти, престанете користити уређајот.
Този продукт е произведен с използване на най-висококвалитетне компоненти и стандарти на изработка. Той беше тестван от инспектори и установи, че е в перфектно работно состояние, преди да напусне фабриката ни.

TR MERNİŞA BEZOPASNOCT
Избегајте ви, не закућите **EBTW-150**
Това е вашата гаранција за квалитет, производственост и стојност. Наши инжењери са уклучили много полезних и удобних функција у този продукт. Мола, не забравяјте ва то забавате Егудавно обрјуван плућар ва ва Вебравите оти ехете то работи брзо,като апкоб батериите.
Ако се чувате, че постојат неочекивани ефекти, престанете користити уређајот.
Този продукт е произведен с използване на най-висококвалитетне компоненти и стандарти на изработка. Той беше тестван от инспектори и установи, че е в перфектно работно состояние, преди да напусне фабриката ни.

TR MERNİŞA BEZOPASNOCT
Избегајте ви, не закућите **EBTW-150**
Това е вашата гаранција за квалитет, производственост и стојност. Наши инжењери са уклучили много полезних и удобних функција у този продукт. Мола, не забравяјте ва то забавате Егудавно обрјуван плућар ва ва Вебравите оти ехете то работи брзо,като апкоб батериите.
Ако се чувате, че постојат неочекивани ефекти, престанете користити уређајот.
Този продукт е произведен с използване на най-висококвалитетне компоненти и стандарти на изработка. Той беше тестван от инспектори и установи, че е в перфектно работно состояние, преди да напусне фабриката ни.

TR MERNİŞA BEZOPASNOCT
Избегајте ви, не закућите **EBTW-150**
Това е вашата гаранција за квалитет, производственост и стојност. Наши инжењери са уклучили много полезних и удобних функција у този продукт. Мола, не забравяјте ва то забавате Егудавно обрјуван плућар ва ва Вебравите оти ехете то работи брзо,като апкоб батериите.
Ако се чувате, че постојат неочекивани ефекти, престанете користити уређајот.
Този продукт е произведен с използване на най-висококвалитетне компоненти и стандарти на изработка. Той беше тестван от инспектори и установи, че е в перфектно работно состояние, преди да напусне фабриката ни.

TR MERNİŞA BEZOPASNOCT
Избегајте ви, не закућите **EBTW-150**
Това е вашата гаранција за квалитет, производственост и стојност. Наши инжењери са уклучили много полезних и удобних функција у този продукт. Мола, не забравяјте ва то забавате Егудавно обрјуван плућар ва ва Вебравите оти ехете то работи брзо,като апкоб батериите.
Ако се чувате, че постојат неочекивани ефекти, престанете користити уређајот.
Този продукт е произведен с използване на най-висококвалитетне компоненти и стандарти на изработка. Той беше тестван от инспектори и установи, че е в перфектно работно состояние, преди да напусне фабриката ни.

TR MERNİŞA BEZOPASNOCT
Избегајте ви, не закућите **EBTW-150**
Това е вашата гаранција за квалитет, производственост и стојност. Наши инжењери са уклучили много полезних и удобних функција у този продукт. Мола, не забравяјте ва то забавате Егудавно обрјуван плућар ва ва Вебравите оти ехете то работи брзо,като апкоб батериите.
Ако се чувате, че постојат неочекивани ефекти, престанете користити уређајот.
Този продукт е произведен с използване на най-висококвалитетне компоненти и стандарти на изработка. Той беше тестван от инспектори и установи, че е в перфектно работно состояние, преди да напусне фабриката ни.